

# 林森物流集团为爱前行的步伐从未停止—— “林森红”首期关爱行动启动

立春过后,温度有所上升,但仍春寒料峭。2月8日,“林森红”首期关爱行动启动,带着林森物流集团有限公司的关怀与嘱托,记者与社区工作人员将本期爱心物资送到困难户手中,希望他们的生活能随着春天的到来,变得越来越明媚。

## 一家人在一起多么珍贵

“还麻烦你们特意跑一趟,真是太过意不去了。”接过羽绒服,徐锐的爷爷张祥连连道谢。

“平时我们也不怎么给他买新衣服,都是实在没法穿了,才想着去买新的。”张祥介绍,自从儿子徐华出车祸后,一家人省吃俭用,很少再给家里添置新物件。“大人还好,主要是愧对小孩,每次看到别的小孩穿新衣服,徐锐也羡慕啊,但是他很懂事,知道我们不容易,从不跟我们提要求。”

“现在每年家里基本就可以算是没有收入。”以前,张祥还能出去打打零工,但随着年龄的增长,体力大不如前,再加上常年需要照顾儿子,家里仅有的收入来源也断了。“不仅没有收入,每年的支出反而在一年年增长。”老两口平日里需要每日服用的药物支出,儿子徐华每年的治疗费用,再加上孙子每年的学习费用,压得一家人喘不过气来。

“在外人看来,我一大把年纪了,又要照顾儿子,又要照顾孙子,生活太累了。但自从儿子经历那场车祸,面对过生死离别,我才明白一家人在一起是多么珍贵。”张祥坦言,尽管如今的生活很辛苦,但是有家人在身边,不管贫困还是富裕,日子过得甜还是苦,都是幸福的。

“现在徐锐就是我们一家人的希望了。”提到小孙子,张祥的嘴角不由

地微微上扬,“等他放学回来,看到新衣服一定会特别开心的。”

## 全家守护“来自星星的孩子”

他们有着明亮的眼睛,却拒绝与他人对视;他们拥有正常的听力,却对亲人的呼唤充耳不闻;他们能正常发声,却又不与他人交流……张翔就是这样来自星星的孩子。

“一个新生命的到来让我们一家人特别高兴。”沈娟介绍,2016年年底,张翔出生了,为了能够更好地照顾孩子,沈娟辞去了原先在上海的一份还不错的工作,回到了南通。“我们其实都是新南通人,我父母做生意来到南通,后来我们一家人就把家安在了这里。”

2018年,就在一家人还沉浸在欣喜之中时,沈娟被确诊为乳腺癌。“得知自己确诊后,我非常不能接受。”沈娟说,每次看到孩子天真的笑容,内心都特别难受,“后面我慢慢调整心态,配合医生积极治疗,为了孩子,也为了自己。”后来,沈娟的病情逐渐稳定下来,一家人的生活也看似恢复了平静。

然而,张翔3岁的时候,当别的小孩都开始开口叫妈妈时,他还迟迟不开口。为此,一家人带着张翔去各家医院就诊,得到的都是一个让一家人难以接受的结果——自闭症。确诊后,沈娟就带着孩子四处求医。“我们跑了上海,跑了南京,只要听到哪里治疗效果好,我们就去哪里。”

“在南京的一家私立医院里,孩子第一次叫了妈妈,我的眼泪立马就下来了。”沈娟为孩子的第一次开口感到激动,同时也为巨额的治疗费茫然。“在那里一个月的费用就要靠近5万元,这是一个普通家庭难以承受的。”

“太感谢你们了,这是张翔去年收

到的第一份礼物。相信在大家的关心下,他一定会越来越好的。”如今,张翔在南通的康复机构进行日常治疗。沈娟相信,通过长期的努力,终有一天,张翔也会像普通的小孩一样,过上正常的生活。

## 携手传递爱心与希望

去年12月,林森物流集团有限公司与南通日报社(集团)签订合作协议,定向捐赠《江海晚报》“关爱一线牵”栏目慈善基金20万元,开展关爱一线牵“林森红”爱心活动,借助“关爱一线牵”这一爱心桥梁,为重疾或困境儿童等社会弱势群体,开展济困、救孤、助学、助医等慈善活动,实现更加精准的救助。

2023年首期“关爱一线牵”一见报,林森物流集团有限公司即与栏目组取得联系,希望携手栏目组,共同传递爱心与希望。

一直以来,林森物流集团在坚持高质量发展的同时,注重以党建引领公益,在履行社会责任的公益之路上执着前行。近年来,集团先后为汶川地震、云南旱灾、玉树地震捐款并运送救灾物资,捐资建立留守儿童艺术教育基地、北城小学“林森物流春蕾班”,与宁强县大安镇中心小学开展结对帮扶,与南通职业大学、南通科技职业学院、南通理工学院等院校联合成立“林森物流班”,资助品学兼优的学子完成学业,向“张謇慈善基金”捐赠200万元……

林森物流集团为爱前行的步伐从未停止,“林森红”首期关爱行动的启动也再次传递了“林森大爱”。他们相信,在社会各界的关心下,困难家庭的生活一定会越来越好。

本报记者顾凌

爱心反馈

## 小小心愿 期待您的援手

有意者请拨打本报新闻热线 85110110

姓名/单位	本期善款收入
林森物流集团有限公司	200000元
本期善款支出	本期结余
7561.01元	192438.99元
2022年12月15日结余121575.6元和1208元购物卡	
合计121575.6元、1208元购物卡和192438.99元林森专项基金	
备注:以上数据截至2023年2月9日下午5时	

如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——  
账户名称:南通市慈善总会  
账号:5001 0188 0000 20217 0000 1002

开户行:江苏银行南通分行崇川支行  
捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇交南通市慈善总会专户。捐款人如要指定受惠人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受惠人的姓名。善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。

市慈善总会江海晚报分会

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值的“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

## 公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院  
地址:青年东路422号  
电话:0513-69983330